Информация об учредителе образовательного учреждения				
Наименование учредителя образовательного учреждения	Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики»			
Место нахождения	427310, Удмуртская Республика, Вавожский район, с. Вавож, ул. Интернациональная, 45а			
График работы	С понедельника по пятницу с 08.00 до 16.00			
	Перерыв с 12.00 до 13.00			
	Суббота, воскресенье - выходной			
Контактное лицо	Глава Администрации Овчинников Олег Павлович			
Телефон	8 (34155) 2-13-73			
Факс	8 (34155) 2-14-84			
Адрес сайта в сети Интернет	https://vavozhskij-r18.gosweb.gosuslugi.ru/			
Адрес электронной почты	mail@vav.udmr.ru			

Функции и полномочия Учредителя образовательного учреждения от имени Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики» осуществляет Управление образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики», за исключением полномочий, установленных Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики», Решениями Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики»

## Сведения об Уполномоченном органе Учредителя образовательного учреждения

Наименование	Управление образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики»			
Место нахождения	427310, Удмуртская Республика, Вавожский район, с. Вавож, ул. Интернациональная, 45а			
График работы	С понедельника по четверг с 08.00 до 17.00; в пятницу с 08.00 до 16.00			
	Перерыв с 12.00 до 13.00			
	Суббота, воскресенье - выходной			
Контактное лицо	Руководитель управления образования Тарасов Анатолий Владимирович			
Телефон	8 (34155) 2-13-69			
Факс	8 (34155) 2-17-50			
Адрес сайта в сети Интернет	https://ciur.ru/vav/vav_snk/			
Адрес электронной почты	j-vavt@udm.net			